

Kratka Dnevna Zgodba

LOUIS BIRO:

Konec Sodome

Ibil je ponedeljek. Pod akacijami na dvorišču je stalo par miz. Ker so gorele tudi plinovne svetilke, je bilo na dvorišču še precej prijazno. Dekleta so se dolgočasila pri mizi, suha stare ženska jih je pa jezno pogledovala.

laliko ostala pri nas. Sedla sta na tapacirana stola in čakala, kaj se bo zgodilo. “Gotovo sta lačna,” si je mislil Peti in šel k starki. “Daj jima večerjo.” “Tako bo gotova. Ema izmed deklet naj jima jo nese. Samo ena, drugače bosta v zadregi.”

go. Iz prs so jima prihajali grgrajoči vzdih. “Dajte jima vina!” je zapovedala starka. Dekleta so prinesla čaše, pa se jih ni hotel nobeden dotakniti. “Pijta vendar!” Nepronicno sta sedela, v sobi se ni nič genilo.

Vesti iz ameriških virov

“New York Times” v svojem uvodniku “Sobita ni zločina,” piše sledeče: Če se je uporniško gibanje v Jugoslaviji razširilo tako zelo, da sabki kvadrilngi smatrajo potrebno zaleti z uporniki mirovna pogajanja, je to najboljši dokaz, da se je neredno uporniško delovanje spremenilo v pravo državljansko vojno.

več resno, da bi si Nemci mogli privoščiti velikopotezno kazensko “ekspedicijo”. Nasprotno čete v zasledenem ozemlju morajo poslati na rusko bojišče za ojačenje. — Hitlerja čaka to zimo na Balkanu še mnogo težji položaj.

letju se Beograd razvija kot trgovsko mesto z mnogimi kolonijami na tujem. Imel je 12 tisoč hiš. Leta 1690 v njem išče zavetja pred turkimi marševanjem ljudstvo s patriarhom Arsenijem III. Leta 1699 po karlovskega miru je Beograd postal obmejna trdnjava Turčije.

Note

PIANO HARMONIKO ali KLAVIR

- SLOVENSKAN DANCE VANDA POLKA TO JEZERU K O L O OHIO VALLEY SYLVIA POLKA TAM NA VRTNI GREDI MARIBOR WALTZ SPAVALI MILKA MOJA ORPHAN WALTZ DEKLE NA VRTU OJ, MARIČKA, PEGLJAJ ŽIDANA MARELA (polka) VESELI BRATCI (mazurka) BARČICA MIAPI KAPETANE KO PTIČICA TA MALA ZVEDEL SEM NEKAJ

SLOVENSKI ROJAK POVIŠAN

V Fort Bragg, No. Carolina, je bil povišan v šaržo korporala Pvt. John Petric, iz Jofric, Ill. Korporal John Petric je nekdanji učitelj v Strica Sama od Velike noči.

DOZDEVNI MRLIČ UBIL ZDRAVNIKA

V neki vasi blizu Carigrada je delj časa bolehal star možakar, ki so ga nazadnje proglašili za mrtvega.

PEVSKIM ZBOROM POSEBNO PRIPOROČAMO NASLEDNJE MUZIKALJE

Table listing musical recordings such as 'SLOVENSKE PESMI Zbirka 9 narodnih pesmi Izdala Glasbena Matica v Clevelandu.' and 'EMIL ADAMIČ - 16 JUGOSLOVANSKIH NARODNIH PESMI za moški zbor'.

Zdi se, da je odločnost uporniških zahtev izmenpnila Nemce. Od njih so zahtevali, da takoj prenehajo z ubijanjem ljudstva v množicah; da umaknejo svoje čete iz srbskih pokrajin in da odbrže svoje vojašnice samo v dveh glavnih mestih, v Beogradu in v Nišu.

Adolfu Hitlerju vera nič mar

V svojem govoru v soboto je Hitler rekel, da mu ni nič mar, kako vero ima kdo ter je rekel naslednje: — “Sedaj sem star 52 let in imam dovolj drugega dela, kot pa se ukvarjati z otroškimi igračami in budalostmi.

Cestitke angl. radio korporacije laškemu kralju

British Broadcasting Corporation je italijanskemu kralju čestitalo o priliki njegovega rojstnega dne. Po mnenju nekaterih se bo o tem vršila v poslanski zbornici ostra debata.

BEOGRAD

Beograd je bilo vedno mesto velike važnosti. Naseljeno je bilo že v predzgodovinskih časih. Avalski rudniki svineca in cinobera so se izkoriščali že v brončeni dobi.

Nacistična poročila iz Beograda pravijo, da se vojaški osišča borili s četniki v bližini Svilajnea 60 ur. 103 četnikov je bilo ubitih in 200 je bilo ujetih. Večina ujetnikov je ranjenih.

IMOVITI JAPONCI

Zanimiv vpogled v razdelitev bogastva na Japonskem dobimo iz objav tokijskega davčnega urada. Iz njegovih številke je razvidno, da je baron Tukakimū Mičoi v letošnjem letu plačal nič manj nego 2, 874.037 jenov dohodniškega davka.

Moški zbori

Table listing male choirs such as 'OSKAR DEVI: Barčica; Oj, moj šolec je šov; Kam mi, taitje, dev v vas pojdemo' and 'EMIL ADAMIČ: Modra devotka (belokranjska) 20'.

ROJAKE PROSIMO, KO POŠILJEJO ZA NAROČNINO, DA SE POSLUŠNJEJO — UNITED STATES ORIONA CANADIAN POSTAL MONEY ORDER

Book advertisement for 'ŽIVI VIRI' by Ivan Matičič, published by 'Glas Naroda'.

GOSPOD iz KONOPIŠTA

Napisal: I. WINDER.

131

Tudi po tem nastopu je Franc Ferdinand pismeno prosil načelnika generalnega štaba za zamero. "Kaj je vašemu prestolonasledniku? Ali je bolan?" so nemški gospodje vpraševali barona Conrada.

Obstreljevanje Beograda

Nadaljevanje

Četrť čez 3. popoldne se je začelo in ob pol 5. je bilo končano najstrašnejše bombardiranje tega nedeljskega dneva. V jatah po dvajset in trideset skupaj, so nemška letala zagrnila nebo.

petno bombardiranje, o katerem pripovedujejo priče, ki so ga preživele, da je bilo najmočnejše in najpogubnejše, kar zadeva živce in povzročeno škodo. Celo v Zemunu so se od tega obstreljevanja tresle hiše v temeljih in pokalo steklo.

petno bombardiranje, o katerem pripovedujejo priče, ki so ga preživele, da je bilo najmočnejše in najpogubnejše, kar zadeva živce in povzročeno škodo. Celo v Zemunu so se od tega obstreljevanja tresle hiše v temeljih in pokalo steklo.

IMATE ŽE TA PRIROČNI ATLAS? V teh kritičnih časih je vankemu štataju dnevnih vesti potreben ta priročni ATLAS, ki ga poizkajmo našim naročnikom po najnižji ceni. - Naročite ga še danes!

Vaše investiranje v Defense Savings Bonds, serija E, se bo zvišalo za 33 in eno tretjino odstotkov v 10 letih. Kupite Defense Bonds in Stamps!

RAZPRODAJA SLOVENSKIH KNJIG po zmerni ceni

- Po 50c zvezek Andrej Ternovac (Ivan Albrecht) Blagajna Velikega Vojvoda (Frank Heller) Andersonove pripovedke za slovensko mladino

Poučni spisi

- ANGLŠKO SLOVENSKO BERILO. Seravil dr. F. J. Kern. Vesna. Cena \$2.00
- BODOČI DRŽAVLJANI naj naravnejše knjžice - "How to become a citizen of the United States". Cena \$1.-

Slovenic Publishing Company 216 W. 18th Street New York, N. Y.